

加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务

新华社消息 巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日说,当地最大医院希法医院11日燃料耗尽以来,已有包括多名新生儿在内的数十人因医院无法运转而失去生命。同日,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)表示,由于缺少燃料,该机构或在两天后被迫逐渐停止在加沙地带的人道主义援助行动。

按照加沙地带卫生部门说法,由于燃料耗尽导致发电机无法运转,希法医院的医疗设备已无法工作。11日以来,这家医院已有27名重病患和7名新生儿死亡。卫生部

门公布的图片显示,十多名早产儿裹着毯子被放在床上,以这种方式取暖。

希法医院目前被以色列军队包围。以方指认哈马斯武装人员藏匿在医院,把医护人员和病患作为“人盾”,但以方没有拿出确凿证据。哈马斯和院方坚决否认这种说法。

希法医院11日因燃料耗尽停止运转,已有许多人撤出。据美联社报道,医院里仍有大约650名伤病员、500名医护人员和2500名避难民众。医护人员古达特·萨米·马德洪描述,虽然以军允许人员撤离,但会向撤离人员开火。大约50

人13日离开医院途中遭以军射击。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日说,位于加沙

地带北部的医院“几乎全部”停止服务,仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。(惠晓霜)

【相关新闻】

以军空袭加沙北部难民营造成至少31人死亡

新华社消息 据巴勒斯坦电视台13日报道,以色列军队当晚空袭位于加沙地带北部的杰巴利耶难民营,造成至少31人死亡。

报道援引加沙地带民防部门的声明说,以军空袭导致至少12处住宅完全被毁,除31人死亡外,另有至少10人在空袭中受伤。

以色列方面暂时未对此次袭击事件发表评论。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室13日发表声明说,以军对加沙地带的袭击目前已造成11240人死亡、2.8万余人受伤。(柳伟建)



苗绣产业焕发生机

11月13日,苗族妇女在贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县的一家苗绣作坊里工作。

近年来,施秉县不断培育和打造苗族刺绣特色产业,形成集“研、产、销”和旅游观光于一体的苗族刺绣产业链,2000余名苗族妇女在家门口就业增收。同时,施秉县还不断加强非遗文化的传承,让当地的孩子们从小接触这一传统技艺,使大山里的“非遗”焕发出新的生机。摄影/新华社记者 杨楹

宇航员太空行走把工具袋丢了

新华社消息 美国两名宇航员本月展开太空行走,检修国际空间站太阳能电池板,执行任务期间失手弄丢一个工具袋。目前这个工具袋正环地球轨道运行。

据美国有线电视新闻网13日报道,美国宇航员贾丝明·莫格贝利和洛拉尔·奥哈拉本月1日首次搭档展开太空行走,检修国际空间站的太阳能电池板,用时6小时42分。任务期间,一个白色工具袋被宇航员失手遗落太空。

据美国国家航空航天局博客发布的消息,一名地面控制人员利用安装在国际空间站外部的摄像

头发现了这个工具袋。地面控制人员分析工具袋在太空中的运行轨迹,认为它重新接触国际空间站的风险较低,不会对空间站及其中人员构成威胁,因此无需理会。消息没有说明工具袋内装有何种工具以及价值多少。

据追踪太空运行物体的网站“地球天空”报道,这个工具袋目前位于国际空间站前方,环绕地球轨道运行,天气好的时候人们在地球上可用双筒望远镜观测到。网站说,明年3月左右,工具袋将从太空坠落,重返地球。不过,人们不必担心被它砸到,因为它进入地球大

气层时会因摩擦生热起火,从而分解掉。

目前,这个工具袋已被正式命名为编号58229/1998-067WC的太空垃圾。这不是第一个遗落在太空的工具袋。2008年,一名宇航员清洁并润滑空间站的故障部件时遗落一个工具袋。据《今日美国报》报道,那个工具袋价值10万美元。

据报道,欧洲航天局估计,截至今年9月,共有总重约1.1万吨物体绕地球运行,其中包括3.65万件直径超过10厘米的太空垃圾。这样的太空垃圾一旦撞击卫星或火箭,可能导致灾难性后果。(袁原)

真值钱! 一枚错版邮票 拍出逾200万美元

新华社消息 美国一枚珍稀错版邮票日前在纽约市拍卖,落槌价170万美元,加上买家支付的佣金,总价达200.6万美元。

据美国《华盛顿邮报》13日报道,这枚邮票8日拍卖,由现年76岁的集邮爱好者查尔斯·哈克购得。

按照主持这次拍卖的罗伯特·A·西格尔拍卖画廊说法,这枚邮票长期存放在银行保险柜里避光保存,品相完好。

这枚邮票发行于1918年。当年,美国为纪念推出航空邮政服务,发行一种面值24美分的航空邮票。其中一批邮票印刷时出错,图案上一架绰号“珍妮”的双翼飞机印成了倒置状,这批邮票因此得名“倒置的珍妮”。

当时的邮政官员很快发现了这个错误,设法拦住那些错版邮票流入市场。然而,仍有一整版共100枚错版邮票成了“漏网之鱼”。1918年5月14日,在“珍妮”执飞美国首个航空邮政航班的前一天,银行出纳员威廉·T·罗比在一家邮局花24美元买下这一整版错版邮票。

按照美国《史密森学会杂志》说法,罗比后来将整版邮票以1.5万美元卖给一名商人,用这笔钱为自己买了一套房和一辆汽车。

这些邮票后来再次易手,部分被分拆卖出,价格越来越高。

本月拍得邮票的买家哈克2007年花近100万美元买过一枚“倒置的珍妮”,而这次拍得的邮票品相更胜一筹。(欧飒)